

弱冷空气携雨来“退烧”

我市高温天气短暂缓和

本报讯(记者吴青朋 通讯员尹航) 高温天气何时能缓解? 8月26日,市气象台发布最新天气预报,本周前期我市受弱冷空气影响,高温短暂缓和,后期我市晴热高温天气卷土重来,最高气温36~38℃,提醒市民注意防范。

本周一开场,我市依然被高温牢牢“掌控”,市气象台发布高温橙色预警信号,我市大部分地区最高气温升至37℃以上。但好消息是,我市高温缓解在即,有冷空气携雨来“退烧”。

根据最新气象资料分析,预计未来

一周我市以多云到晴天为主,高温天气先减弱后加强。其中,8月27日~29日受弱冷空气影响,我市有弱阵性降水过程,高温短暂缓和,最高气温30~34℃;30日开始,我市以晴热高温天气为主,午后局地有阵雨,最高气温36~38℃,提醒大家要做好防暑降温工作,尽量减少午后最热时段外出,户外活动时要及时补充水分。

具体预报:8月27日,多云有阵雨,偏北风3~4级,气温27~34℃;28日,多云,局地阵雨,偏北风2~3级,气温

25~30℃;29日,多云有阵雨,偏北风1~2级,气温24~32℃;30日,多云到晴天,偏南风1~2级,气温25~36℃;8月31日~9月2日,晴天到多云,午后局地阵雨,偏南风1~2级,气温26~39℃。

针对本周天气特点,市气象台提醒公众,注意防范8月30日以后我市晴热高温对能源保供、安全生产、卫生健康、中稻和夏玉米灌浆带来的不利影响;同时,警惕局地短时强降水和强对流天气造成的不利影响。

赤壁蒲纺桂花树社区

“邻里帮帮团”传递邻里爱心

本报讯(记者黄柱 通讯员谭育民 黎琳)“你好,请问你们能不能帮我拍张证件照?”近日,80岁的祝奶奶电话咨询赤壁市蒲纺桂花树社区黄荆岭小区工作人员说,“我以前还能自己去办,现在年纪大了,有些事真的是力不从心……”

原来,祝奶奶的子女都因工作原因居住在外地,平时很少有机会回来探望,老人家正着急办理证件照。

接到祝奶奶的电话后,“邻里帮帮团”成员鲍娟第一时间上门帮她拍照,并送去打印店冲洗,不到一小时就将证件照交到祝奶奶的手中,老人连连道谢。

“我们这里老年人多,很多方面都需要搭把手帮帮忙,不如我们小区成立个‘邻里帮帮团’吧,有没有人愿意一起?”在今年6月份的一次圆桌会上,黄荆岭小区第三党支部书记饶友发出提议。

“我会做一些简单的维修”“我可以上门扫扫地,收拾整理没问题的”“我可以经常去看望、聊天”“我可以给老人送餐……”支部党员和群众代表纷纷响应,黄荆岭小区“邻里帮帮团”在圆桌会上迅速组建起来。

自6月份以来,在社区和小区党组织的引导下,“邻里帮帮团”队伍不断壮大。网格员收集人员信息和需求后,“邻里帮帮团”被细分为民主议事团、纠纷调解团和爱心帮扶团,精准服



务居民需求。

前些天,家住黄荆岭小区的余阿姨感觉身体不适,急需用药,“邻里帮帮团”的葛先生得知后,主动将所需药品及时送上门。面对余阿姨感激的话语,葛先生只是说:“大家都是邻居,相互帮助都是应该的。”

自赤壁市推行“邻里党建”基层治理

模式以来,蒲纺桂花树社区积极发动“邻里帮帮团”参与到小区治理服务居民点滴中,家电维修、家政服务、定期走访、上门养老认证、代买物品等成为小区“邻里帮帮团”的日常,谁有需要,他们就随叫随到。“邻里帮帮团”活跃在辖区各个角落,以暖心服务传递着黄荆岭小区“邻里温度”。

爱心接力 点亮学子求学梦

本报讯(记者王奇峰 通讯员宋红 王小军)“没想到这么多爱心人士关心我,帮助我。我一定珍惜学习机会,努力拼搏,将来以优异的成绩回报家乡,回报社会!”8月23日,赤壁市中伙铺镇高桥村准大学生小甜(化名)接过爱心企业家的助学金时感激地说。

因父母早年离异,父亲无抚养能力,小甜从小寄住在伯父家。她从小刻苦学习,今年高考凭借优异成绩被湖北经济学院录取。然而,大学学费和生活费用却成了沉重负担。

高桥村“两委”干部看在眼里,急在心里,第一时间和赤壁市公共检验检测中心驻村工作队商议筹措助学金,并于8月20日将5000元助学金亲手交到小甜手中,一定程度上缓解了她的燃眉之急。

群众有困难,企业“搭把手”。位于赤壁高新区的知腾工业(湖北)有限公司在获悉有关情况后,安排人员主动和高桥村联系,表示将为孩子尽一份力。

8月23日,知腾实业高管、爱心企业家温政延将5000元助学金交到小甜手中,鼓励她勇敢追求梦想,不要有任何思想顾虑。

为缓解小甜家的经济压力,知腾工业有关负责人还表示,将根据小甜个人意愿,主动为其提供寒暑假勤工俭学机会,为其顺利完成学业搭建平台。

中伙铺镇有关负责人表示,将竭尽所能,不让辖区有志向的孩子因经济困难而放弃求学梦想,也希望他们在社会的共同关爱下,书写更精彩的人生。

浮山街道:传承良好家风 共建和谐社会

本报讯(记者王奇峰 通讯员鲁浩 饶芬)8月21日,咸安区浮山街道甫兴社区、大坂社区同步开展“弘扬好家风 传承好家训”主题宣讲活动,进一步弘扬优秀传统文化,传承优良家风家训。

在甫兴社区新时代文明实践站,社区

宣讲员围绕“何为家风家训”“如何树立和传承家风家训”等展开讲解,通过案例分享、分组学习、自由发言等方式,帮助居民深入了解传承优良家风家训的重要意义,引导大家共同凝聚家风家训之力,维护和谐稳定的社区环境。

“家不是讲理、算账的地方,而是讲爱的地方,良好的家风是支持我一路前行的不竭动力……”分享环节,“桂乡管家”余爱民分享了关于良好家风建设的心得体会。在大坂社区新时代文明实践站,宣讲员以“家风家训对孩子成长的重要意义”为切入点,通过PPT演示和家风故事宣讲,引导听众从身边小事做起,用实际行动践行、传承优良家风家训。互动交流环节,家长纷纷

结合自身家庭实际,分享涵养优良家风家教的心得体会,讨论如何更好传承优良家风。

“开展家风家训宣讲活动有利于加强社区教育和家庭教育深度融合,提升居民文明素养和道德水平。”浮山街道相关负责人表示,将持续开展形式多样、内容丰富的家风家教主题活动,引导群众自觉培育和践行社会主义核心价值观,以家风带民风、以民风促社风,共同建设更加美好和谐的社区环境。

浮山街道书台社区:多措并举讲法理 法治思维入民心

本报讯(记者王奇峰 通讯员陈瑾 唐原)近日,咸安区浮山街道书台社区开展“与光同向 与法同行”法治宣传系列活动,进一步提升居民法律意识,推进法治社会建设。

在书台社区新时代文明实践站,普法

宣传员通过法律条文解读、真实案例分析、民法知识普及等方式,解读民法典的立法精神和核心要义,引导居民培养法治思维,自觉履行法律义务。

在天洁·书雅城转盘广场,书台社区“桂乡管家”联合辖区民警设立宣传点,

发放宣传手册,并与居民签订倡议书,重点宣传反有组织犯罪法的立法背景、主要内容和重要意义,引导市民自觉抵制有组织犯罪活动,共同维护社会治安秩序。

此外,书台社区充分利用楼栋微信

群、社区宣传栏、电子显示屏、咸安微家园等载体,大力宣传知法、懂法、守法的重要性和必要性,提升群众对民法典的知晓率和认知度,牢固树立法治思维。

“良好的法治环境是维护社会稳定、促进经济社会发展的必要前提。”书台社区相关负责人表示,将继续深入开展法治宣传活动,推动法治社会建设不断向纵深发展。